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  Referat fra DSCHs bestyrelsesmøde, onsdag den 11. april 2018 
 
Sted:  Rigshospitalet, Teilumbygningen, 4. sal, Konferencerummet 
Tid:  17.00 - 18.30 
 
Fortæring: Te/Kaffe (Marianne R) 
  Kage (Sara) 
 
Afbud:  Ingen 
 
Dagsorden: 

1. Velkommen til Rikke Sørensen 
a. Rikke præsenterede sig selv og blev præsenteret for andre i bestyrelsen 

 
2. Godkendelse af dagsorden 

a. Dagsordenen blev godkendt 
 

3. Konstituering af bestyrelsen 
Formand: Karina Norring Hjort 
Næstformand: Sara Rørvig 
Kasserer: Marianne Pedersen 
Webmaster: Marianne Rasmussen 
Sekretær: Tove Kirkegaard Clausen 
Bestyrelsesmedlem: Rikke Sørensen 
Bestyrelsesmedlem (æresmedlem): Hans Lyon 
 

4. Evaluering af Kolon cancer mødet 
Det var et rigtig godt og velbesøgt møde med stort fremmøde (70 deltagere) og flotte foredrag. En 
rigtig god moderator, der formåede at få en sammenhæng mellem de forskellige foredrag. Flere 
efterspurgte om de kunne få foredragene. Vi lægger dem op på hjemmesiden som et link på 
invitationen evt i en bestemt tidsperiode på fx 6 måneder. Lokalet var helt fint. Marianne R foreslog at 
vi evt kunne spise sandwich i pausen i stedet for efter mødet. Det forsøges ved næste møde. 
 

5. Planlægning af kommende møder 
Vi tænker alle over om vi skal have et nyt layout til vores mødeindkaldelse eg. Med ny titel (Science 
and Network). Vi laver en huskeliste til møderne, hvor følgende punkter skal med: 

 Dato 
 Lokale 
 Fortæring (Sandwich, drikke, frugt etc) 
 Labels + penne 
 Gaver og Histokemiens Historie 
 Sponsorer 
 Annoncering (DBIO, DPAS, Københavns Professionshøjskole, Absalon, FYPA, 

Kræftens Bekæmpelse, LinkedIn, Twitter, MOK).  
 Sandwich forsøges serveret i pausen som udvides til 30 minutter 
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Rikke undersøger om der er en mulighed for at reklamere via Facebook evt via en lukket gruppe. 
Tove finder ud af om der kan annonceres i MOK-bladet. Vi overvejer om der skal reklameres mere på 
LinkedIn. 

 
6. Ideer til kommende møder 

 Transplantations patologi – set i et bredt lys med fokus på nyre og lever (Marianne R og Karina). 
Karina har haft kontakt til Claus Bøgelund Andersen. Han vil gerne, sammen med Søren Schwartz 
Sørensen, arrangere et møde. De har foreslået 2 emner: Medicinske nyresygdomme med speciel 
fokus på glomerulonefritis og nyre- og lever transplantationer. Vi synes, at et møde om nyre 
transplantation, om nye tiltag og diagnostik, vil passe rigtig godt ind til et møde for vores 
medlemmer. Karina melder tilbage og hører om de vil komme med et oplæg til et møde. Vi stiler 
mod et møde i november, torsdag er undtaget. 

   

 Immuno-oncology – hvordan virker og påvirker de nye targeterede behandlinger immunosystemet 
og hvorfor virker de? Sara, Rikke og Tove har noget mere konkret til det næste bestyrelsesmøde 

   

 Maligne melanomer – tages op til efteråret 
 

 Interstitielle nyresygdomme eller lungesygdomme og behandlingen af disse  
  

 Tumorimmunologi – udsættes indtil videre 
 

7.  Input til næste DSCH Nyhedsbrev 

 Konstituering af bestyrelsen 

 Kommende møder 

 PPP af kolonmødet er at finde på vores website – tilgængelige i 6 måneder 
 

8. Website opdateringer 

 Tilmelding til møder via hjemmesiden – idé fra Ulla Ewald. Marianne R undersøger om det kan 
lade sig gøre evt. ved hjælp fra et firma 

  
9. Meddelelser og evt. 
 

10. Næste møde:  
  Dato:  Onsdag d. 5. september kl. 16.30 
  Sted:  Rigshospitalet, Teilumbygningen, 4. sal, Konferencerummet  
  Kage:  Tove 
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